
※回答数15名（申込数12大学16名　うち「会員外」8大学10名、参加者数11大学15名　うち「会員外」7大学9名）

１．SD研修報告会をどのように知ったか本日の勉強会について、何で知りましたか（複数回答あり）

本法人からの案内 4

学内の回覧 3

本法人HP 0

過去の参加者なので 2

その他（↓具体的に） 7

合計 16

２．報告会全体について本日の研修内容について

とても満足 7

満足 7

不満足 0

とても不満足 0

無回答 1

合計 15

３．報告者の発表について講師の説明について

とても分かりやすかった 11

分かりやすかった 4

分かりにくかった 0

とても分かりにくかった 0

合計 15

４．提示された資料について

とても分かりやすかった 7

分かりやすかった 7

分かりにくかった 1

とても分かりにくかった 0

合計 15

５．配布された資料について

とても分かりやすかった 7

分かりやすかった 6

分かりにくかった（↓その理由） 2

とても分かりにくかった 0

合計 15

・スライドの画像部分

・ASAGAOメーリングリスト。
・HP。
・海外SD研修参加者。

第4回「Salon De 大学コンソーシアム大阪」（7月12日実施）参加者アンケート　集計
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６．新しい発見はありましたか自分に必要な知識を身につけることができましたか

そう思う 9

どちらかというとそう思う 6

どちらかというとそう思わない 0

そう思わない 0

合計 15

７．報告会の開催日時について本勉強会の開催曜日・時間について

適切 15

別の時期がよい 0

合計 15
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・

（なし）

１０．今後、本勉強会で取り上げてほしいテーマがあればご記入ください（自由記載）

異なる教育事情、特に実学に対する姿勢について学ぶことができた。

８．この勉強会に参加して良かったと思われる点を、具体的にご記入ください（自由記載）

今年から1年間の留学として、本学学生を14名Sunwayに送ります。たいへん勉強になりました。
ありがとうございました。

マレーシアの教育・大学の状況について理解ができた。

アジアにおける海外キャンパス事情。

具体的な現地の様子が分かりました。

他大学の方とお知りあいになれました。

勉強会の内容も興味深かったですが、他大学の方と情報交換できたことも有意義でした。

マレーシアの教育の現状を知ることができました。

９．本勉強会をより良いものとするためにご提案があればご記入ください（自由記載）

１１．上記以外で感想があればご記入ください（自由記載）

ありがとうございました。

マレーシア以外のアジア教育機関の情報があれば。

海外大学事情。

各国の母語教育（ライティング教育）のあり方について。
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